
作業員の方々がストレスなく作業を行えるように、作業員1人1人に

意見を伺いそれを現場で反映するように心がけています。

最近は料理に夢中になっています。作った料理は妻にふるまいます。どうしたら妻が喜んでくれ

るか、今何が食べたいと思っているのかなど試行錯誤しながら料理に取り組んでいます。

仕事と非常に似ている部分があって、料理も段取りが非常に重要だと感じています（笑）

若手技術者インタビュー／松崎建設（株）

編集・発行
国土交通省 常陸河川国道事務所

○今回は、 R５那珂川左岸三反田上流地区築堤工事を受注されている松崎建設（株）の若手技術者で

ある渡辺 天一さんにお話をうかがいました。
わたなべ てんいち

地域の方々に安心と安全をお届けできるよう、精一杯頑張ります。

今、一番夢中になっていることはありますか？

工事を行う上で心がけていることはありますか？

完成に向けて一言

若手技術者

渡辺 天一さん
わたなべ てんいち

工事の進捗状況 ～R５那珂川左岸三反田上流地区築堤工事～

○R５那珂川左岸三反田上流地区築堤工事では、

ひたちなか市三反田地区において、堤防

（L=約４５０m）を造る工事を行っています。

○堤防は那珂川の出水による洪水被害から宅地

などを守ります。

令和6年８月
第 50 号

盛土予定箇所

那珂川

築堤予定箇所（ひたちなか市三反田地区）

堤防の工事

洪水を氾濫させないために、築造した
盛土（土を盛り固めた）のことを
「堤防」といいます。

ココ！

■:Ｒ元年東日本台風浸水範囲



○令和６年7月１８日・１９日に、関係自治体や災害協定会社と

合同で災害対策用機器操作講習会を実施しました。講習会では、

災害時に備えて排水ポンプ車や照明車の設置・展開の実技訓練

を行いました。

○2日間で、常陸河川国道事務所と久慈川緊急治水対策河川事務

所の職員（１９人）の他、関係自治体１１機関（１８人）、災

害協定会社２８社（４５人）、延べ８２人が参加しました。

国土交通省 関東地方整備局

常陸河川国道事務所
流域治水課（旧調査第一課）

ＴＥＬ：０２９－２４０－４０６９

〒310-0851
茨城県水戸市千波町1962-2

那珂川緊急治水対策プロジェクト 検 索

プロジェクトに関するお問い合わせはこちらです

こちらのQRコードからもHPにアクセスできます。▲

◆災害対策用機器操作講習会を行いました

◆令和5年度 常陸河川国道事務所 優良工事等表彰式を行いました

◆堤防決壊時の緊急対策シミュレーションを行いました
○令和６年7月１９日に、堤防決壊時の緊急対策シ

ミュレーションを行いました。

○これは大規模自然災害へ備える訓練として、洪水

及び大規模地震を想定した堤防決壊時の緊急復旧

工法等を検討するものです。

○訓練には職員の他に実経験豊富な防災エキスパー

トの方々、応急復旧に従事する可能性のある災害

協定会社の方々にもご参加を頂き実施しました。

優良工事関係（対象工事件数７３件）
・優良工事 １０件（優秀技術者 ４名）
・優良下請企業 １件（優秀技術者 １名）
・難工事功労表彰 ４３件
・災害工事功労企業 ２件
優良業務関係（対象業務件数７８件）
・優良業務 ６件（優秀技術者 ６名）
河川工事（河川・海岸・ダム・砂防）
“ナマ”現場写真コンテスト
・優秀作品 １件

事務所長表彰を受賞された方々

議論の様子

○令和６年７月１２日に、令和5年度 常陸河川国道事

務所 優良工事等表彰式が行われました。

○これは技術の向上、技術者の誇りと資質の向上など

を目的として、常陸河川国道事務所が発注し、令和

５年度に完成した工事や業務の中から、特に優れた

成績を収めた方々をたたえて執り行われるものです。

○受賞された工事等については、下記QRコードから

もご覧いただけます。

○なお常陸河川国道事務所発注の工事・業務のうち、

工事３件（優秀技術者１名）、業務３件（優秀技術

者３名）が、関東地方整備局長表彰を受賞されまし

た。

ここから
見られます
ここから
見られます

排水ポンプを設置する訓練の様子

○事務所長表彰の件数及び人数


